

**Кардиологический центр семьи Бендерсон**

300 Лонгвуд Авеню, Бостон, штат Массачусетс 02115, США  
844-958-0936 | [bostonchildrens.org/heart](http://bostonchildrens.org/heart)

5 марта 2024 г.

Номер мед. карты: 1225  
Тема: Макар Сидоркин  
Исх. №: 6063678

Уважаемая семья Сидоркиных!

Предлагаем Вам заключение и варианты лечения для Макара. Исходя из предоставленной Вами медицинской документации, которая была изучена д-ром Педро Дель Нидо и д-ром Дэвидом Шидлоу, Макар может быть кандидатом на хирургическое лечение, как указано в письме д-ра Педро Дель Нидо от 8 ноября 2023 года.

Программа сердечно-сосудистого лечения готова предложить свою полную глобальную льготную цену. Цена составляет 422 201,26 долларов США и покрывает следующие услуги в Детской больнице г. Бостон: обследование сердца перед катетеризацией и кардиохирургической операцией, МРТ, 3D-моделирование, консультация врача, катетеризация, кардиохирургическая операция, госпитализация для катетеризации и кардиохирургической операции, а также сопутствующие медицинские услуги в стационаре. В стоимость также входит 1 посещение кардиолога после выписки и обследование сердца перед вашим возвращением домой.

Если после выписки из больницы Макару потребуются амбулаторные услуги, такие как лекарственные препараты, кислород, физиотерапия и т.д., то такие расходы не будут покрываться указанной суммой.

Пожалуйста, примите к сведению, что описанные выше условия предоставляются в рамках глобальной льготной цены, и мы покроем все расходы, связанные с лечением в рамках Программы сердечно-сосудистого лечения. В том маловероятном случае, если диагноз и/или процедура будут отличаться от первоначально запланированных, указанная льготная цена действовать не будет.

Указанная цена не включает в себя какое-либо лечение с привлечением других специалистов (такое как ортопедическое, неврологическое, стоматологическое и т.д.). **Пожалуйста, обратите внимание на то, что указанная цена действует только для семей из других стран, которые оплачивают лечение самостоятельно, и не предназначена для страховых компаний, правительственных или некоммерческих организаций. Справки, необходимые для возмещения страховой суммы, предоставлены не будут. Выписки, требуемые для возмещения расходов страховой компанией, предоставлены не будут.**

Мы рекомендуем остаться в Бостоне примерно на 4-5 недель для восстановления Макара и прохождения послеоперационного обследования.

Поскольку вы прибываете в Детскую больницу г. Бостон исключительно для получения медицинских услуг, то группа клинических специалистов ожидает, что все необходимое последующее медицинское обслуживание будет передано Вашему локальному поставщику медицинских услуг / системе здравоохранения, что будет отмечено в медицинской карте.

**Ниже приведена важная финансовая информация. Внимательно изучите ее.**

Управление по контролю за иностранными активами Министерства финансов США (OFAC) налагает и следит за выполнением программ экономических и торговых санкций США в отношении подпадающих под их действие иностранных правительств, отдельных лиц, групп и организаций в соответствии с целями и задачам национальной безопасности и внешней политики. Для любого перевода средств, в котором участвует финансовое учреждение, работающее в России, потребуется лицензия OFAC в соответствии с действующими санкциями, введенными Министерством финансов США.

Семьи, желающие воспользоваться услугами, описанными выше, должны следовать рекомендациям, установленным Министерством финансов США. Наш банк обязан соблюдать требования санкций, законы и нормативные акты, применяемые OFAC и другими ведомствами США. В дополнение к санкциям США, банк обязан соблюдать требования экономических санкций, законы и нормативные акты стран, в которых они действуют.

Общий депозитный платеж в размере 422 201,26 долларов США должен быть получен в полном объеме не позднее чем за 35 дней до первого приема и даты операции. Пожалуйста, учитывайте все возможные дополнительные комиссионные сборы, связанные с банковским переводом (например, через банк-посредник). Мы просим вас согласовать свои действия с финансовой организацией, чтобы обеспечить получение 422 201,26 долларов США в полном объеме до начала оказания услуг.

Копию квитанции о выполнении банковского перевода следует отправить по электронной почте на адрес: [HCdeposits@childrens.harvard.edu](mailto:HCdeposits@childrens.harvard.edu) не позднее, чем за 35 дней до первого приема, в противном случае даты будут отменены для приема других пациентов. Если вам требуется письмо для получения визы, необходимо внести полную сумму до предоставления такого письма.

Мы понимаем, что для вашей семьи это непростое время, особенно учитывая большое расстояние, которое вам предстоит преодолеть. Мы готовы сделать все возможное, чтобы процесс прошел максимально комфортно. Если у вас возникнут какие-либо вопросы, пожалуйста, обращайтесь к нам.

С уважением, Отделение кардиологии и отделение сердечно-сосудистой хирургии.